

**2013. szeptember 18.  
SOPRONI TÉMA**





Panoráma az Alpokaljára 332 méter magasból

# Kilátók városa



## HÚSZ MÉTER MAGAS

A TAEG Zrt. újíttotta fel az Ágfalva fölé magasodó, magánterületen álló Ház-hegyi kilátót, melynek elődje 1998-ban épült FOTÓ: PLUZZIK TAMÁS

Pluzsik Tamás

**A csodálatos természeti adottságokkal rendelkező Soproni-hegyvidék és a Fertő tavat övező dombok bővelkednek turisztikai látnivalókban. Ezek között kiemelkedő helyet foglalnak el a kilátók, hisz azon túl, hogy gyönyörködhetünk róluk a panorámában, fontos kirándulási célpontok is.**

Sopron és környéke bővelkedik kilátókban, a napokban az ágfalvi Ház-hegyen adták át a kilencedik kilátót. Az ünnepélyes eseményen Sopron városát dr. Simon István alpolgármester képviselte.

– Az én gyerekkoromban itt még szőlők voltak, egyszer-egyszer bizony néhány fűrt erejéig meg is dézsmáltuk a korai érésű delavárit, ami egy direkt termő szőlőfajta volt. Később aztán egy tüzérkilátót építettek ide,

ahová kisszácként szintén bejáratosak voltunk, alkalmasint még katonai köpenyt is kaptunk, hogy ne vegyék észre az illetékesek, hogy civilek mászkálnak a katonai objektumban – mesélte gyermekkori élményeit

a kilátó átadása előtt Bóhm András, az Ágfalvi Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke, akit a falu két lábón járó történelemkönyvének is neveznek.

– Köszönet a Tanulmányi Erdőgazdaságnak, hogy meghallgatta az ágfalviak és a soproni természetjárók kérését, és felújíttotta az Ágfalva fölé magasodó Ház-hegyi kilátót. Külön köszönet jár Kovács Ferencnek, hisz a terület az ő tulajdonában van, de nagyvonalúságának köszönhetően természetesen szabadon látogatható – mondta az átadási ünnepségen Firtl Mátyás országgyűlési képviselő, majd hozzátette:

– Mi, akik itt születünk, itt éltük le életünk javát, hajlamosak vagyunk azt mondani, hogy mindent ismerünk, már mindent láttunk szűkebb környezetünkben. Egy-egy ilyen és ehhez hasonló kilátón döbbenünk bizony rá, hogy még rengeteg felfedeznivalót tartogat Sopron és környéke.

A felújíttott kilátó elődje 1998-ban épült. Mint Kovács Ferencről megtudtuk, még Trabanttal hozták fel a fagerendákat, de az idő vasfoga kikezdté, életveszélyessé vált az inkább magaslesnek, mint kilátónak nevezhető építmény. A TAEG által 332 méter tengerszint feletti magasságon újjávarázsolt, mintegy húsz méter magas építményről csodálatos panoráma nyílik az Alpokaljára.